

Obavijest o rezultatu natječaja

Obavijest o rezultatu natječaja za izbor tri zaposlenika/zaposlenice na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste docent iz znanstvenog područja prirodnih znanosti, znanstvenog polja matematika na Fakultetu primijenjene matematike i informatike u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu

Natječaj za tri zaposlenika/zaposlenice na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste docent iz znanstvenog područja prirodnih znanosti, znanstvenog polja matematika na Fakultetu primijenjene matematike i informatike u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu **objavljen je 1. ožujka 2024. godine** u "Narodnim novinama" broj 25/24, na mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Fakulteta primijenjene matematike i informatike te na mrežnoj stranici Zavoda za zapošljavanje, Regionalni ured Osijek te na službenom internetskom portalu za radna mjesta Europskog istraživačkog prostora.

Prijavu na Natječaj u otvorenom roku podnijelo je pet **(5) kandidata**. Dva (2) kandidata nije ispunilo uvjete Natječaja.

Stručno povjerenstvo je utvrdilo da tri (3) kandidatkinje Natječaja ispunjava uvjete Natječaja i priložile su uz prijavu na Natječaj odgovarajuću dokumentaciju u skladu s Natječajem.

Stručno povjerenstvo utvrdilo je ispunjenost uvjeta za izbor dr. sc. Jelene Jankov Pavlović, dr. sc. Ivane Crnjac i dr. sc. Matee Ugrica na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste docentica iz znanstvenog područja prirodnih znanosti, znanstvenog polja matematika na Fakultetu primijenjene matematike i informatike u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i predložilo Fakultetskom vijeću Fakulteta primijenjene matematike i informatike da usvoji objedinjeno Mišljenje Stručnog povjerenstva te, u skladu s Uputom Ministarstva znanosti i obrazovanja od 16. prosinca 2022. godine (KLASA: 640-03/22-03/00013, URBROJ: 533-04-22-0001), dr. sc. Jelenu Jankov Pavlović, dr. sc. Ivanu Crnjac i dr. sc. Mateu Ugrica izabere na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste docentica iz znanstvenog područja prirodnih znanosti, znanstvenog polja matematika na Fakultetu primijenjene matematike i informatike u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Fakultetsko vijeće Fakulteta primijenjene matematike i informatike u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (u daljnjem tekstu: Vijeće) na 10. sjednici u akademskoj 2023./2024. godini, održanoj 29. travnja 2024. godine donijelo je Odluku o izboru dr. sc. Jelene Jankov Pavlović, dr. sc. Ivane Crnjac i dr. sc. Matee Ugrica na znanstveno-nastavno radno mjesto I. vrste docentica iz znanstvenog područja prirodnih znanosti, znanstvenog polja matematika na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Fakultetu primijenjene matematike i informatike u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Kratki životopis izabranih kandidatinja

1. Dr. sc. Jelena Jankov Pavlović

Dr. sc. Jelena Jankov Pavlović rođena je u Vukovaru. Nakon završetka gimnazije u Vukovaru, upisala je Preddiplomski studij matematike na Odjelu za matematiku Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku. Akademski naziv magistra matematike stekla je na Odjelu za matematiku u Osijeku.

U travnju 2020. godine stekla je i naziv Magistra edukacije matematike i informatike.

Doktorski studij matematike upisala je na Odsjeku za matematiku Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u Zagrebu na kojem je 2019. obranila doktorski rad.

Od srpnja 2020. godine zaposlena je kao viši asistent na Odjelu za matematiku Sveučilišta u Osijeku, odnosno od 1. srpnja 2023. godine na Fakultetu primijenjene matematike i informatike Sveučilišta u Osijeku. Područja znanstvenog interesa su joj parcijalne diferencijalne jednačbe, s naglaskom na teoriju homogenizacije i primjene u optimalnom dizajnu.

Objavila je 5 znanstvenih radova, 3 stručna rada i sveučilišni udžbenik.

U Upisniku znanstvenika Ministarstva znanosti i obrazovanja upisana je pod matičnim brojem 345 970.

Kandidatkinja je Odlukom Matičnog odbora za područje prirodnih znanosti – polje matematike od 8. prosinca 2020. (KLASA: UP/I-640-03/20-01/1013, URBROJ: 355-06-04-20-0002) izabrana u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika u znanstvenom području prirodnih znanosti – polje matematike.

2. Dr. sc. Matea Ugrica

Dr. sc. Matea Ugrica rođena je u Osijeku. Sveučilišni preddiplomski studij matematike upisala je na Odjelu za matematiku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku te je stekla zvanje prvostupnica matematike. Završila je sveučilišni diplomski studij matematike, smjer Matematika i računarstvo stekavši zvanje magistra matematike.

2015. godine upisala je sveučilišni poslijediplomski doktorski studij iz područja prirodnih znanosti, polje matematika, na kojem je 2020. godine obranila doktorski rad.

Od kolovoza 2020. godine zaposlena je kao viši asistent (poslijedoktorand) na Odjelu za matematiku Sveučilišta u Osijeku, odnosno od 1. srpnja 2023. na Fakultetu primijenjene matematike i informatike Sveučilišta u Osijeku. Područja znanstvenog interesa su joj numerička linearna algebra s naglaskom na rješavanje kvadratnog svojstvenog problema, teorija upravljanja i optimizacija prigušenja u mehaničkim sustavima.

Objavila je 5 znanstvenih radova i stručni rad.

U Upisniku znanstvenika Ministarstva znanosti i obrazovanja upisana je pod matičnim brojem 357 315.

Kandidatkinja je Odlukom Matičnog odbora za područje prirodnih znanosti – polje matematike od 20. travnja 2021. (KLASA: UP/I-640-03/21-01/336, URBROJ: 355-06-04-21-0002) izabrana u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika u znanstvenom području prirodnih znanosti – polje matematike.

3. Dr. sc. Ivana Crnjac

Dr. sc. Ivana Crnjac rođena je 1989. u Osijeku. Sveučilišni diplomski studij Financijske i poslovne matematike upisala je na Odjelu za matematiku Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku te je stekla akademski naziv Magistra matematike, smjer Financijska i poslovna matematika.

2013. godine upisala i Sveučilišni poslijediplomski doktorski studij iz područja prirodnih znanosti, polje matematika, na Odsjeku za matematiku Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, na kojem je 2019. godine obranila svoj doktorski rad.

Od travnja 2020. godine zaposlena je kao viši asistent na Odjelu za matematiku Sveučilišta u Osijeku, odnosno od 1. srpnja 2023. na Fakultetu primijenjene matematike i informatike Sveučilišta u Osijeku. Područja znanstvenog interesa su joj parcijalne diferencijalne jednačbe, posebice teorija homogenizacije i optimalni dizajn.

Objavila je 5 znanstvenih radova i 2 stručna rada.

U Upisniku znanstvenika Ministarstva znanosti i obrazovanja upisana je pod matičnim brojem 344 662.

Kandidatkinja je Odlukom Matičnog odbora za područje prirodnih znanosti – polje matematike od 5. svibnja 2020. godine (KLASA: UP/I-640-03/20-01/0320, URBROJ: 355-06-04-20-0002) izabrana u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika u znanstvenom području prirodnih znanosti – polje matematike.